



被脚镣锁住的朱小兵

16岁男生 疑因食物中毒身亡

据同学介绍,其生前曾吃零食“泡泡鱼”

星报讯(记者 张巍 沈娟娟) 他叫小元(化名),一名年处花季的少年,21日中午,他还和同学在操场上大汗淋漓地打着篮球,然而23日晚,这名年仅16岁的男孩却永远闭上了双眼,走时,他都未来得及给家人留下最后一句话。据了解,小元死之前曾经吃过一种名为“泡泡鱼”的零食。目前,合肥市疾控中心正在进行实验室检测,公安、教育等部门已介入,正全力展开相关调查工作。

疑因食物中毒后他再也没醒来

小元,今年16岁,六安人,生前在合肥一家名为安徽星火职业技术学院读书。时间追回到3月21日的中午,据小元的同学介绍,当天上午,他们还和小元一起打过篮球。中午,准备一起吃饭时,小元表示他不饿,并去学校的一家小卖部买了些零食回了寝室。“他买了一包‘泡泡鱼’和几个果冻,那个鱼我们之前也吃过,辣辣的,味道十足。”小元同学说道。

据该同学介绍,他们宿舍共6人,当天,5人都吃了“泡泡鱼”,而小元吃得最多。吃完后,他们5人均感觉肚子有点不舒服,肚脐以下部位感觉有火烧,当晚均出现腹泻等症状。小元因吃得最多,身体反应更为明显。

22日早晨,小元同宿舍的同学都早早去上课,小元却一直未起床,中午,同学下课回到宿舍时发现,小元面部和身上长了许多斑点。同学都被吓坏了,急忙通知了老师。

得知情况后,学校驱车将小元送往了合肥市第三人民医院。据悉,小元入院最高体温39.9℃,全身瘀斑及出血点,意识不清,呼吸困难,血压测不出,临床诊断感染中毒性休克,多器官功能衰竭。市三院组织省医感染科、血液科联合会诊,积极治疗,但小元病情持续性加重,经全力抢救无效,遗憾地于23日晚9点20分死亡。

白发人送黑发人的痛

昨日,记者在医院见到了小元的家人,因接受不了这个现实,一家人相拥一起痛哭不已。小元的姐姐告诉记者,他们家就弟弟一个男孩儿,“如今,弟弟一句话未留就离开了,爸妈受不了打击,多次晕倒过去。”

记者来到小元就读的安徽星火职业技术学院,与小元同住一个宿舍的表弟陈义海告诉记者,21日中午,表哥吃了“泡泡鱼”后身体就感觉不舒服,一直拉肚子。“那个鱼一块钱一袋,表哥吃了3袋。”“我也吃了,吃过后感觉肚子里有东西在燃烧,并拉肚子。没想到哥哥竟会这么走了。”

学校小卖部无营业执照

据陈义海介绍,他们所吃的“泡泡鱼”是在学校一家小卖部购买的,这款“泡泡鱼”产自湖南省,名为“银城渔翁”,为一种鱼干食品。

随后,记者通过小元同学拍下的照片看到,这家小卖部内设施简陋,大概30平方米,里面摆放了几个简易购物架。

据了解,这家小卖部在学校营业2年了,但一直没有营业执照。小卖部的老板称,营业证忘记办理了。目前,该小卖部已被勒令关门。

据小卖部老板介绍,他出售的“泡泡鱼”是在长江批发市场所购。当天下午,记者来到长江批发市场进行调查,可连续走访了近20家小食品批发部,没有一家店表示有这个牌子的“泡泡鱼”。有些老板听到记者在寻找该产品后,情绪十分紧张,并打发记者尽快离去。

记者了解到,合肥市包河区卫生局接到报告后,立即组织区疾控、监督所开展现场流行病学调查和卫生监督,并及时将采集样本送达合肥市疾控中心,目前,合肥市疾控中心正在进行实验室检测,积极查找致病原因。合肥市工商局包河分局已对小卖部查封处置,并封存涉疑食品,公安、教育等部门已介入,正全力展开相关调查工作。

**安徽鸿泰拍卖有限公司
拍卖公告**

受司法委托,我对合肥市龙岗开发区华都城市花园10幢201室房屋以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖,现公告如下:

一、拍卖时间:2013年4月10日上午10:00时;
二、拍卖地点:在合肥招标投标中心一楼电子竞价室;
三、拍卖标的:合肥市龙岗开发区华都城市花园10幢201室房屋,混合结构,建筑面积约91.69平方米。参考价:人民币52.72万元。
四、展示时间、地点:自公告日至2013年4月8日17:00;标的所在地。
五、竞买手续:有意竞买者请于2013年4月8日17:00时前向合肥市产权交易中心指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:087670120100330005096)汇入竞买保证金5万元,并携相关证件并至合肥市阜南路17号合肥招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据。具体详见合肥招标投标中心网站相关公告。
六、联系电话:0551-62692617 巩先生
传真:0551-62610397
(安徽鸿泰拍卖有限公司)0551-62641758
安徽鸿泰拍卖有限公司
2013年3月25日

儿精神失常经常伤人,父自制脚镣锁其2年 “囚”你,别再伤人了

在一间阴暗的危房中,他穿着单薄的衣服,蓬头垢面地蜷缩在地铺上,两脚踝处被家人自制的脚镣死死卡住,脚镣的一端则牢牢地固定在地锚上。他就是淮北任集村的朱小兵,妻子失踪后,他突然精神失常,常常攻击人,家人无奈只好用脚镣将其锁住,这一锁就是2年多……

现场:男子被脚镣锁在破屋里

3月21日,记者在知情人的带领下,驱车来到淮北市南坪镇任集村,在村间小路上颠簸近半个小时后,在一处破败的瓦房前停了下来。

记者下车注意到,这个农村院落很是破旧,墙面上青砖已经风化,墙体也有多处开裂。“我也是没有办法,才用脚镣把孩子锁起来的。”朱小兵的父亲一边说着,一边指着院子西边一间破屋。

记者跟随朱父来到破屋前,一股难闻的气味扑面而来。透过窗户,记者看到屋内地上有一块木板,木板上有一层破旧的棉被,棉被下睡

着一个人。

老人说,这就是他的儿子朱小兵,今年33岁。

记者环视屋内,看到地上还有一个半个手腕粗的地锚,深深嵌在地上,地锚上连接着中指粗的铁链,铁链另一头的脚镣,紧紧地卡在朱小兵的脚腕上,二十公分长的铁桶子,直接裹在肉上,让人看了心生寒意。

朱小兵的父亲告诉记者,把儿子用脚镣锁住,是不得已而为之,要是不锁住他,他有时会出来伤人。说起自己的儿子,年近六旬的朱父,又无奈又心痛。

原因:疑老婆离去受刺激

朱父告诉记者,大概在2008年的春天,朱小兵的媳妇莫名失踪,这之后朱小兵的精神开始失常。有一天他突然用菜刀砍伤家人。此后,包括菜刀、剪子在内的任何“危险品”都不敢放在家里。家人也带着他到各大精神病医院医治,但花光了家里的积蓄,病情却反反复复时好时坏。

“儿子伤人,太恐怖。”说话间,朱父摘下头上的帽子,用手指着头上一块大伤疤告诉记者,去

年某一天晚上,小兵突然跑了出来,不知道用什么方法把他房门打开,冲进屋里,对着他和老伴大声怒吼“我要杀死你们”,朱父赶紧安抚他说,小兵不要这样,我给你钱。然后掏出一叠零钱递给他,但小兵不仅没有理睬,还拿起板凳朝他头上砸去,当时就鲜血直流。“我心想坏了,可能要死在儿子手上了。”说到这里,朱父的眼眶微红,几滴老泪在打转。

老父:曾经想过把他饿死算了

在另外一间偏房里,记者还看到一个用粗钢筋焊接而成,长近两米、高约1米多的大铁笼子。

朱父告诉记者,这是2年前小兵精神失常严重时,家里花费了两千多元专门找来电焊工制作的,“我在电视里看到,有人为了控制精神病人伤人,专门制作了铁狗笼,把人囚禁在里面,我也想用这种方法防止他伤人。”朱父说。

然而即使是这样牢固的铁笼,也关不住小兵,他多次把钢筋弄开,从铁笼里逃出。

无奈之下,朱父又特制了这个钢制脚镣,这才基本控制住小兵。

“我和老伴都一把年纪了,不知道还要用脚镣锁住他多久,总有一天我和老伴都要走,到时候小兵又有谁来照顾?”一想到未来,朱父就忧心忡忡,“我曾经都动过把他饿死的念头!”说到这里朱父语气中充满了哽咽。

如今,年迈的朱父靠拾破烂补贴家用,“我每天在外拾破烂时,心都不安,生怕小兵挣脱枷锁跑出去,伤害别人。”

村书记:正在安排低保

“我是看他长大的,是个很聪明懂事的小伙子。”同村的任琪英老大娘告诉记者,小兵小时候是个很乖巧的孩子,学什么会什么。自从老婆突然离开他后,精神就有些不正常了。“我家的孙子,都不敢在家呆了。”邻

居李大姐说。

“我们正在给朱小兵解决低保问题。”任集村书记告诉记者,村里还为他们申请了危房改造款,不久小兵家就可以拿到这笔钱了。

任德林 记者 志强 文/图